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Ter zitting van 20 mei 2011 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar 
verenigde afdelingen een klacht die bij haar werd ingediend omwille van het feit dat de 
NMBS Holding aan het gebouw in de Barastraat 142 te Anderlecht, eentalig Franse berichten 
(SNCB Holding, Magasin, Prévention, Incendie, Réception des Fournisseurs) uithangt. 
 

* 
*   * 

 
Bij brief van 3 mei 2011 deelde u aan de VCT mee dat deze eentalig Franse berichten op 
initiatief van een ondergeschikte medewerker werden aangebracht met het oog op het 
verbeteren van het onthaal van leveranciers. Inmiddels zijn deze berichten aangepast en zijn 
ze in het Nederlands en in het Frans gesteld. 

 
 
* 

*   * 
 

De dienst van de NMBS Holding in de Barastraat 142 te Anderlecht is een dienst waarvan de 
werkkring het ganse land bestrijkt en moet derhalve worden beschouwd als een centrale dienst 
in de zin van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in 
bestuurszaken (SWT). 
 
Overeenkomstig artikel 40, 2e lid, SWT, worden de berichten en mededelingen die de centrale 
diensten rechtstreeks aan het publiek richten, in het Nederlands en in het Frans gesteld.  
 
De berichten die werden aangebracht op het gebouw van de NMBS dienden in het Nederlands 
en in het Frans gesteld te zijn. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 
 
Zij neemt evenwel nota van het feit dat de berichten ondertussen in overeenstemming met de 
SWT werden aangepast. 
 



Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
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